

Plán 1. ročníku na období 31. 1. - 11. 2. 2022

Český jazyk a literatura

Výstupy	Učivo	Průřezová témata	Poznámky
Čte velká tiskací písmena. (plynule čte s porozuměním texty přiměřeného rozsahu a náročnosti)	písmena abecedy (rozpoznávání velkých tiskacích písmen)	Osobnostní a sociální výchova, rozvoj schopností poznávání cvičení smyslového vnímání, pozornosti a soustředění.	hraní s malými tiskacími písmenky
Čte s porozuměním slova a jednoduché věty. (plynule čte s porozuměním texty přiměřeného rozsahu a náročnosti)	technika čtení jednoduchých slov a vět	Osobnostní a sociální výchova, rozvoj schopností poznávání cvičení smyslového vnímání, pozornosti a soustředění.	Čtení 26, 27, 28, 29, 30 Písmena str. 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38
Píše správné tvary písmen a číslic, správné spojuje písmena. (píše správné tvary písmen a číslic, správně spojuje písmena)	písemný projev		psaní číslic Čtení PL str. 25
Při psaní správně sedí. Správně drží tužku nebo pero. (zvládá základní hygienické návyky spojené se psaním)	správné sezení, držení psacího náčiní, hygiena zraku		
Seřadí obrázky a vytvoří z nich jednoduchý příběh. (seřadí ilustrace podle dějové posloupnosti a vytvoří podle nich jednoduchý příběh)	vypravování podle obrázků, jednoduchá osnova příběhu, spojování obsahu textu s ilustrací		práce s obrázkovou osnovou
Rozumí mluveným pokynům. (porozumí mluveným pokynům přiměřené složitosti)	zdvořilé naslouchání (vyjádření kontaktu s partnerem), pozorné, soustředěné, aktivní naslouchání (reakce otázkami)	Osobnostní a sociální výchova, komunikace - cvičení pozorování, empatického a aktivního naslouchání.	
Snaží se pečlivě vyslovovat všechny hlásky. (pečlivě vyslovuje, opravuje svou nesprávnou nebo nedbalou výslovnost)	správná výslovnost hlásek a slov, tvoření hlasu, rozvoj znělého hlasu	Osobnostní a sociální výchova, seberegulace a sebeorganizace - cvičení sebekontroly.	

Člověk a jeho svět

Výstupy	Učivo	Průřezová témata	Poznámky
Máš základní znalosti o lidském těle a víš, jak pečovat o své zdraví. (uplatňuje základní hygienické, režimové a jiné zdravotně preventivní návyky s využitím elementárních znalostí o lidském těle.	lidské tělo - životní potřeby a projevy, základní stavba a funkce		PRV 66, 67
Orientuje se v číselné řadě do 12. (užívá lineární uspořádání; zobrazí číslo na číselné ose)	číselná osa zobrazování čísla na číselné ose v oboru 0 - 10 číselná řada		řazení očíslovaných předmětů, doplňování chybějících čísel v řadě
Sčítá a odčítá do 12. (provádí zpaměti jednoduché početní operace s přirozenými čísly)	sčítání a odčítání v oboru 0 - 10		
Porovnává čísla do 12. (porovnává přirozená čísla do 1 000, užívá a zapisuje vztah rovnosti a nerovnosti)	porovnávání množství		podle obrázků rozhodovat o vztahu více - méně, delší - kratší
Čte čísla do 12. (čte a zapisuje přirozená čísla do 1 000)	čtení čísel, zapisování počtu pomocí čárek		neposedové, krokování a kostky, sčítací trojúhelníky MA 49 - 59 vybraná cvičení

Kultura ducha a těla

Výstupy	Učivo	Průřezová témata	Poznámky
Pracuje podle slovního návodu a předlohy. (pracuje podle slovního návodu a předlohy)	výroba jednoduchých předmětů podle slovního návodu a podle předlohy		
Zapojuje se do hudebních her. (rytmizuje a melodizuje jednoduché texty)	hudební hry hra na tělo	Osobnostní a sociální výchova, osobnostní rozvoj, kreativita - rozvoj rytmického citění.	
Kreslí, maluje a modeluje. (rozpoznává a pojmenovává prvky výtvarného vyjádření (linie, tvary, objemy, barvy, objekty). Porovnává je a třídí na základě odlišností vycházejících z jeho zkušeností, vjemů, zážitků a představ)	různé výtvarné techniky a postupy výtvarného vyjadřování, kresba, malba a prostorová tvorba hra s barvou experimentování s různými výrazovými prostředky a materiály		
Spolupracuje při týmových hrách. (spolupracuje při jednoduchých týmových pohybových činnostech a soutěžích)	pohybové hry různého zaměření s pomůckami i bez pomůcek, využití hraček a netradičního náčiní při cvičení, pohybová tvořivost	Osobnostní a sociální výchova, sociální rozvoj, kooperace a kompetice - odlišování situací soutěže a spolupráce.	využití obručí, ringet kroužků